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河南师范大学 

2013年硕士研究生入学考试业务课试卷

考试科0 代码：6 0 2名称: 数 学 （理）话jjj专业成方向: 计算机软件与理论 

(必须在答题纸上答题，答题纸可向监考老师索要）

. 单项选择题（1-8 题，每小题4 分，共 32分）请将答案写在答题纸上。

1. 函数/(x )  = -^sin丄，当 x 4  go 时为 （ ）
x x

(A )无穷人量 （B ) 无穷小量

( C ) 无界、但不是无穷人量 （D ) 有界、但不是无穷小童

2. 设函数 / ( x )可导，Klim  烟 = 1 ’ 则尸 (0)等丁• ( )
夂― 0  X

1
(A) 1 (B) -1  (C) -- (D) - 2

3. 下列等式成立的是 （ ）

(A) [ J/(x)t/x = f ( x )  (B) d j f ( x ) d x  = f ( x )

(C) j f ( x ) d x  = f ( x )  (D) jd f (x )= ^ f (x )

4- 函数/(x ,_y )在点（x。，凡）可微，楚偏导 /^ (尤。，少。）、 / ; ( 々，少。）存 在 的 （ ）

(A )充分而非必要条件 （B ) 必要而非充分条件

(C )充分必要条件 （D ) 既非充分乂非必要条件

设有空间区域F : ;c2+ / + z 2S 及2及 K 在第一卦限的部分Kq，则以+筇式成立

(A) || |s in  xdxdydz = S jjjs in  xdxdydz (B) jjjydxdydz -  8 jjjydxdydz
v K, v v»

(C) JJJcos zdxdydz = 8 JJjcos zdxdydz (D) jjjxyzdxdydz =  8 jjjxyzdxdydz
v v() v y{)

6. 设有四维向量％、a r 、 a 4 , 则以下各组线性无关的是 (

(A) « , + a 2 > a 2+a^,  a 3 +  、 a A + a {

(B) a {- a 2s a 2 -  s a y _  、 a 4 - a l
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(C) a, + a2 > a2 + a3、 _ a4、 a4 - a,

(D) a, + a 2 n a 2 - a 3、a 3 — a 4、a 4 ~ a,

7. 打靶 3 发，事件4 表示 “击中 / 发 ” ，/ = 1，2，3，那 么 事 件 」 = 4  U 為 U 為表

( A ) 全 部 击 中 （B ) 至少有一发击中（C ) 必 然 击 中 （D ) 击中 3 发.

8. 设函数/ 0 ) 在K 间[a，刎上等于sinx，而在此区间外等于0，若 / ( x )可以作 

为某连续性随机变景X 的密度函数，则区间[fl，刎为 （ ）

(A) [0，營] (B) [0,^] ( C ) [-營，0] (D) [0，吾;r]

二、 填 空 题 （9-14题，每小题4 分，共 24分）请将答案写在答题纸上。

、 n(1 + x) ^ < 0
9. 若 / ( x ) =  X ’ 在 (-oo，+oG)上连续，则 常 数 .

a + x2, x > 0

11. 设一平面过原点（0，0，0 ) 和点 (6,—3,2) ，且与平面4x - >； + 2z = 8 垂直，则此 

平面方程为____________ .。

12. 函数w = ;^yz在点尸(1，-1,2) 处，沿从点尸(1,-1，2) 到点乂(2，0,3)的方向导数为

14. —电路由两只幵关浼5 并联而成，设為 5 独立:丨:作，為 5 闭合的概率分别为0.5， 

0.4，则电路为通路的概率为_______  .

三、 解 答 题 （15-23题，共94分)请将答案5 在答题纸上。
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时，

3 arccos x  - arccos(3x - 4x3 ) - t t . (10分）

1 8 .设曲线 _y = l-;c2(C K ;c < l )和 x 轴、y 轴所围成区域被曲线少= 似 2( a > 0 )分 

为面积相等的两部分，求 fl的值。 （10分）

1 9 . 求微分方程 /  + /  = x2的通解。（10分 ）

2 0 . 设 z = / p j c - y j s i n x ) , 其中 / ( w ，v ) 有二阶连续偏导数，求
d2z

dxdy
( 10 分 )

2 1 . 试将函数 / 0 )
71 —X

( 0 S ; c S ; r ) 展开成以2 / r 为周期的正弦级数。（12分）

2 2 . 计算1 = 丨J J z办办企，其中 F 是由曲面z  =  x 2 + / 与平面z =  4 所围成的闭

R 域。（1 0分）

23.求乂

(\  2 2 '

2 1 -  2

2 -2  1

的逆矩阵。（1 0分）

1 5 , 求下列极限：U 2 分 )

⑴ ， lim xsin —----
L  文 + 1

1 6 . 求函数 / ' (x )  =  ~ ^ T  +  3 的单调区间与极值。（10分 ) 
’ （1 + 幻

(2) lim —!= 
^  I yjx

1
i |  
2 

11
 |  
2


